



12. konferenca o kakovosti v VSŠ

Na Skupnosti VSŠ so v teku priprave na 12. letno konferenco **Kakovost v višjih strokovnih šolah**, ki smo jo naslovili **S partnerstvom do odličnih poklicnih spretnosti**. Konferenca bo v **sredo, 10. maja 2023** v prostorih Višje strokovne šole za gostinstvo, velnes in turizem Bled. Vabljeni ste, da do **torka, 28. februar 2023**, najavite svoj prispevek. Več informacij najdete [TUKAJ](#).

Selitev pisarne Sekretariata Skupnosti VSŠ



Z veseljem vam sporočamo, da pisarna Sekretariata Skupnosti VSŠ seli v nove prostore. Od srede, 15. februarja 2023, nas boste našli na naslovu **Mariborska cesta 2 v Celju**. To je v neposredni bližini Mladinskega centra Celje. O spremembi naslova vas bomo tudi uradno obvestili. Vabljeni, da nas obiščete!

Iščejo koordinatorje in projektne partnerje

Išče se **koordinator** za projekt o dostopnosti izobraževalnih gradiv z glavnimi temami invalidnost, pedagogika in didaktika, nove učne metode ter pristopi. Za informacije pišite na notifications@3.basecamp.com
Kulinarični center *Mediterraneo* išče **koordinatorja** za prijavo na KA220 VET projekt, ki bo osredotočen na študente kulinaričnih umetnosti in sprejemanje

kulturne raznolikosti s kuhanjem. Vse informacije na internationalmanager@mediterraneoculinary.com

Socialno podjetje CSA iz Italije želi skleniti **partnerstva** za dva nova projekta Erasmus+ 2023 na temo športa. Prvi projekt bo osredotočen na usposabljanja športnih partnerjev, predvsem šol in športnih društev s ciljem deliti načela vključevanja in enakosti ter krepiti vezi med društvi, zvezami, športnimi centri in šolami ter zdravstvenimi ustanovami. Drugi projekt bo prav tako usmerjen v šport, predvsem v osebje športnih društev. Glavni cilj bo opredelitev novih metodologij izobraževalno-institucionalnega usposabljanja in razvoja e-orodij za podporo odraslim praktikom in izobraževalnim ustanovam. Za informacije slednjih dveh projektov pišite na progettazione@csaconegliano.it.

Pošljite prispevke za marčevsko številko EfVET Magazine



EfVET Magazine pripravlja vsebine za naslednjo številko, ki bo izšla marca na temo *Usposabljanje učiteljev in predavateljev poklicnega izobraževanja in usposabljanja za industrijo 4.0*. Vabijo vas, da jim pošljete svoje prispevke in novice za rubriko *Naši člani* do **6. marca 2023** na naslov lha@brock.dk ali as@efvet.org. Ob tem upoštevajte uredniška navodila, ki jih najdete **TUKAJ**.

EfVET zbira pobude

EfVET vas vabi, da z anketo do **10. marca 2023**, podate predloge za dejavnosti, ki bi jih lahko izvajala EfVET v zvezi s praktičnim izobraževanjem. Anketo najdete **TUKAJ**.

V zadnjem desetletju je praktično izobraževanje v porastu. In zaradi njegovega vpliva na osebno rast in poklicni uspeh študentov, je EfVET odločena izvajati posebne pobude v okviru svojih strateških usmeritev »*Promotorji praktičnega izobraževanja*«.

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Raise the Bar Youth (16. 2. 2023)**, organizira BIC Ljubljana, VSŠ
2. **Upravni postopek in upravno poslovanje v VSŠ (21., 22. in 23. 2. 2023)**, soorganizira Skupnost VSŠ
3. **Srečanje referentov VSŠ (23. 2. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ
4. **Skupščina Skupnosti VSŠ, 2.del (3. 3. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ
5. **Volilna skupščina Skupnosti VSŠ (20. 4. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ
6. **12. konferenca Kakovost v višjih strokovnih šolah (10. 5. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ
7. **Letna konferenca EURASAHE (8. - 9. 6. 2023)**, organizira EURASHE

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Pot na Lavo 22
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

Skupnost višjih strokovnih šol RS · Mariborska cesta 2 · Celje 3000 · Slovenia

